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Muitos de nós planejamos e traçamos metas para nossas vidas, aimejamos uma bela

carreira, uma boa condição financeira e sempre a melhor qualidade de vida para nossa

família e amigos. Muitas vezes somos questionados com conseguir a feiicidade em nossas

vidas, viver muitos anos moderadamente ou poucos intensamente, esta decisão pode ser

tomada por nós, mas não podemos esquecer que existe uma palavra chamada destino, e

o que está determinado todo seu planejamento pode mudar em um piscar de oihos, em

vários momentos de nossas vidas, e não podemos intervir em acontecimentos do nosso

cotidiano. Por isso hoje venho através desta indicação pedir uma homenagem para o

menino Gabriel Gonçalves ChInI de Sá, que nos deixou em um grave acidente de carro, em

novembro do ano passado, deixando saudades para todos nós e principalmente para

Wilson de Sá e Raquel Chini, que aiém de mãe era sua melhor amiga. Segue trecho de uma

postagem em uma rede social.

Quero dizer que devolver o meu filho à Deus foi a tarefa mais difícil da minha vida, mas ser mãe de

um menino tão especial foi o maior privilégio do mundo.
Sinto saudade, e isso não me faz uma coitada, tampouco uma pessoa que não aceita a morte do seu

filho.

Sinto falta dele todos os dias e assim será até o dia que eu reencontra-lo.

E, postar a alegria de viver que ele tinha e os nossos bons momentos é apenas uma forma de dizer

a Deus que sou grata por ter sido a mãe do Gabriel e, ao mundo, que eu o amei e amarei por toda a

minha vida!

Raquel Chini

Diante do exposto, INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal ALBERTO PEREIRA

MOURÃO, que conceda esta homenagem colocando o nome de GABRIEL GONÇALVES
CHINI DE SÁ, no Kartódromo Municipal de Praia grande, por serviços prestados pelas
famílias ChInI e de Sá, a cidade de Praia Grande, sendo assim merecedor de tal honra.

Sala Emancipador Oswaido Toschi, O

EDUARDO

erelro de 2020.
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